

# 对面挨地看过来,这里节目很精彩

## 这里上演红星年购节里最好玩、最有趣的故事

■记者 杨迪 见习记者 邓倩

“咚——咚——”，在震耳欲聋的锣鼓声中，2012湖南(红星)年货购物节在长沙红星国际会展中心正式欢喜开锣。

相较于场外的寒风凛冽，场内消费者热情却火热如夏。放眼望去，人山人海。商家的叫卖声是络绎不绝，消费者的讨价还价声也同样不甘示弱。

在如此热闹和喜庆的氛围中，记者穿梭在各个展区，寻找着年购节上有趣的那个人和那些事。

### 【最精明的市民】 自带杆秤防止缺斤少两

来买年货还自带弹簧秤，你耳闻过没有？

在2012湖南(红星)年货购物节的现场就有这么一位精明的王娣驰。

王娣驰，家住芙蓉区政府附近，早上八点便提着购物袋，带着杆秤，坐着702路公交车赶了过来。这会儿，王娣驰刚在南北干货展区买完桂圆，正拿着自备的弹簧秤“验货”呢！

“我买了十多斤桂圆，10元每斤，一共100多元。这也不是小数目，当然得防止商家给我缺斤少两的。”王娣驰告诉记者，就算是平时去菜市场买菜，自己一般都会随身携带弹簧秤。

### 【最励志的老板】 残疾人运动员自主创业

虽说场内是温暖如春、人潮涌动，但怎么也不至于满头大汗吧！在宁夏土特产展区，这么一位特别的老板吸引了记者的目光。



年购节上，王娣驰自带弹簧秤“验货”。

据了解，这位满头大汗的老板名叫包涛，是一名残疾人运动员，主攻乒乓球项目。去年四月份，包涛与其他几个队友一起开始创业，“经营了一年多，其间的辛苦当然比别人更多，但总体来说生意还是不错的。”包涛一边擦着额头的汗珠，一边迅速地摆放货品。

### 【最新鲜的年货】 凌晨4点宰猪，9点多运达红星

“给我一副猪肘子”、“给我10斤猪肉”、“给我5斤排骨”……远远地，记者就听到了消费者络绎不绝的叫买声。

这里是湖南省新元生物科技有限公司



年购节场馆内，消费者热情似火。

的展位。虽然位于D区，展位比较偏僻，人气却意想不到的旺，看看这被消费者围得水泄不通的展台就知道了。

“我们的工作人员在今天凌晨4点开始宰猪，9点多送达红星会展中心。这绝对是最鲜活的猪肉。”公司相关负责人李志云表示，参加红星年货购物节也是为了给消费者提供一个购买品质有保障、价格有优惠的年货平台。

### 【最省事的工作人员】 敲完锣鼓就去办年货

在今年红星年购节开幕式现场有着这

么一群工作人员，她们敲着锣、打着鼓，庆祝着红星年购节的开场。但是，你以为她们就只是打完鼓就完事了吗？

那你就大错特错了。乡里腊味摊位前就站了这么一位大姐。她身穿锣鼓队的红色服装正细心地挑选着腊肉、腊鱼，左手提着一个装着瓜子、花生、核桃的红色袋子。

“我这是合理利用时间，工作、购年货两不误。当时知道要在年购节的开幕式打鼓时，自己就打算好了要趁着方便把年货一起办了。”罗大姐告诉记者，在逛年购节的不只是她一个人，和她一起敲锣鼓的同事当中就有好几个人也在逛年购节。

### 相关链接

## 参展商个个信心十足

从南门进入，放眼一望，到处红红火火，红灯笼、红地毯，连参展商的装饰也都是火红一片。

“人气这么旺，今年生意肯定不错。”湖南桃源县金虹茶油有限公司营销总监谢海侦告诉记者，相比去年，今年红星年购节宣传力度更大，时间和天气都比较理想，人气兴旺在情理之中，他表示对此次参展很有信心。

这里，已经吸引了不少消费者的围观。而最受消费者关注的是10KG重，售价为700元/桶的野茶果初榨茶籽油。

今年年购节的人气也得到了湖南上善

道茶叶有限公司销售总监肖振华的肯定，对此次参展他也是信心满满。“前期的宣传是今年年购节人气的重要保障。”

肖振华指着售价为5800元的花茶千两茶告诉记者，公司凭借现代制茶技术——金花提醇技术，制作出的金花茂盛的金花卷系列、金花散装系列。气味菌香浓郁、滋味醇厚甘甜、茶韵悠长、具有黑茶独特的品味和口感，深受消费者喜爱。

“全场买200减30；满5000，全场八折。”肖振华表示，在进行优惠活动的同时，还会赠送一些小礼品回馈消费者。

■记者 吴林

## 美食一条街人气兴旺

来到红星会展中心东门和南门的美食一条街，30多个美食展位被里三层、外三层的人围满了。“帮我来3个武汉豆皮”，“我要2个铜锣烧”，“来一碗撒尿牛丸”，叫买声此起彼伏。

香港四大天丸、西班牙拉丁果、台湾香辣蟹、天津狗不理、北京糖葫芦、澳门葡式蛋挞、台湾铜锣烧、朝鲜打糕、绍兴臭豆腐等各色美食均受到了广大市民的追捧，现场热闹非凡。

中华特色美食一条街的负责人肖先生亲自上阵，忙得不亦乐乎。“真没想到美食一条街的美食如此受消费者喜爱。”

一个名为“香港四大天丸”的展位吸引了记者的眼球，展位工作人员告诉记者，四大天丸分别是牛肉丸、鱼丸、贡丸、鲨鱼丸，广大消费者可任意选择。此次是第一次在

长沙参展，前来品尝的大都是年轻人和小孩。

朝鲜打糕也是第一次在长沙参展，其特色口味引来了不少消费者围观。据朝鲜打糕负责人陈先生介绍，朝鲜打糕的材料是糯米用大锤打出来，然后分别配上芝麻、花生、豆沙、肉松等夹心，酥香可口，美味十足。

“看今天的人气，生意应该会比上次好。”台湾铜锣烧的工作人员告诉记者，已经是第二次在长沙参展。台湾铜锣烧的味道得到了长沙市民的认可，第一次在长沙参展已经火爆到“做不赢”的程度。

此外，“鲜香酥脆，辣在其中”台湾香辣蟹、冰火两重天的西班牙拉丁果等各色美食吸引了一批又一批的消费者，工作人员都纷纷表示，手脚忙不赢。

■记者 吴林 杨刚